
JX°. ПРОТОКОЛ №5 
„(Днес, 03.07.2020 г. от 17,30 ч. в детската градина се проведе заседание на обществения 

съвет към ДГ №15 „Слънце". 

Присъстваха 7 души - 4-ма редовни членове на Обществения съвет, Анна Йорданова -
директор на ДГ №15 и Кера Лукова - протоколист, ст. учител в ДГ №15. 

Дневен ред: 
1. Представяне на финансов отчет на делегирания бюджет на ДГ №15 "Слънце" за 
изтеклите първо и второ тримесечие на 2020 г. - м. януари - март и април - юни 
2,Разни 

Разисквания: 
По първа точка от дневния ред - г-жа Йорданова представи пред ОС отчет на 
делегирания бюджет на ДГ №15 "Слънце" за първо и второ тримесечие на 2020 г,-
м.януари - м. март и април -юни. 
За първо тримесечие отчета за касовото изпълнение на бюджета бе качен на сайта на 
детската градина, за което членовете на ОС бяха своевременно уведомени. Локдаун 
поради пандемията от КОВИД 19 не позволи присъствено разглеждане на отчета. 
Отчета за второ тримесечие бе подробно представен от госпожа Йорданова. 
След запознаването с отчета разисквания и въпроси нямаше.Членовете на 

Обществения съвет одобриха и приеха отчетите. Бе обявена процедура за гласуване. 
Гласували - „за"- 4, „въздържал се" - няма,"против" - няма. 

По втора точка от дневния ред г-жа Сакутова сподели, че много родители се 
притесняват от затваряне на детската градина от община Хасково през летния период. 
Г-жа Йорданова каза, че към момента няма такива индикации от страна на общинска 
администрация, а по-скоро настроенията са за максимално подпомагане на родителите, 
но ще попита и ще даде официален отговор. 

След изчерпване на дневния ред заседанието на Обществения съвет бе закрито. 

РЕШЕНИЕ: 

1. Одобри представения финансов отчет на делегирания бюджет на ДГ№15 
"Слъцце" за първото тримесечие на 2020 г. - м. януари - м.март. 

2.Одобри представения финансов отчет на делегирания бюджет на ДГ№15 
"Слънце" за второ тримесечие на 2020 г. - м. април -юни. 
Иванка Сакутова 
Председател на Обществен съвет 

Кера Лукова 
протоколист 


